
 

 

 

Co nového u nás ve škole – 3. čtvrtletí 

Z jara se v některé dny stává léto a my nezahálíme ve škole, pracujeme, učíme se nové věci a 

společně si užíváme. Tady jsou některé z akcí za poslední měsíc. 

Pyžamový den 

Není to tak dávno, co jsme se učili doma a někteří i v pyžamu. Ale co se tak učit v pyžamu, ale 

tentokrát ve škole? A tak nás pobavil pyžamový den, akce žákovského parlamentu, která ukázala 

zejména kreativitu našich žáků a učitelů. Někteří žáci říkali, že by takto do školy klidně chodily pořád. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Den vody 

Bez vody bychom nepřežili, voda je velmi důležitá a čistá a pitná voda je vzácná. Jak ji chránit, jak o ni 

pečovat si připomenuli jak naši předškoláčci na své pravidelné svhůzce, tak i naši žáci prostřednictvím 

různých aktivit, projektů, čtenářských dílen, příkladů apod. Vždyť i v pohádce jde hrdina ro živou 

vodu, zachrání tím třeba i princeznu. A v dnešní době je důležité pečovat o životní prostředí a chránit 

zdroje pitné vody.  

Žáci 1.A vytvořili rybičky z víček od PET lahví. Povídali jsme si o využití vody v každodenním životě, o 

pitném režimu, o životě ve vodě, koloběhu vody v přírodě. Připomněli jsme si, jak je důležité šetřit a 

neznečišťovat vodu. 

Projektovým Dnem vody si i čtvrťáci ověřili své znalosti. Nové informace získali z naukových videí a 

pracovali v Google mapách. Vyplňovali pracovní listy. Provedli pokusy a vyrobili si i malou domácí 

čističku vody. 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Drogy 

Světem nebezpečných drog provedl žáky 6. 7. a 9. ročníku zkušený policista por. Mgr. Adam Grmela, 

který seznámil žáky s možnými riziky užívání, drog, ukázal názorné příklady z praxe policie při řešení 

drogové kriminality, promítl videa a ukázal fotografie, a hlavně zodpověděl dotazy žáků k této 

problematice. Žáci si odnesli spoustu informací, jak jsou drogy nebezpečné, a my doufáme, že si vzali 

k srdci slova pana poručíka, aby se spolu potkávali pouze na besedách a přednáškách.  

 

Noc s Andersenem 

Autoři knih Hans Christian Andersen, Eduard Petiška a Alena Mornštajnová byli naší inspirací při 

letošní zvláštní noci – Noci s Andersenem. Na děti čekalo, kromě čtení pohádek a příběhů, také řešení 

zajímavých úkolů, rébusů, pokusů, noční stezka i pohádka v mobilním planetáriu. A hlavně – spaní ve 

své třídě se super partou kamarádů.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Dopravní výchova 

Čtvrťáci opět na dopravním hřišti! Tentokrát jsme se vydali ověřit naše znalosti přímo dopravním 

testem a jízdní zkouškou na hřišti. A podařilo se! Většina z nás získala Průkaz cyklisty, a tak můžeme 

bezpečně vyjet na cesty. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Pomazánky na svačinu 

Další z akcí žákovského parlamentu byly pomazánky na svačinu. Žáci mohli na svačině ochutnat různé 

druhy pomazánek. Recepty do školní jídelny dodaly jednotlivé třídy, které v rámci třídnických hodin 

pečlivě vybíraly, jaké pomazánky za třídu navrhnou. Paní kuchařky odvedly výbornou práci, tolik 

různých pomazánek naráz připravit bylo určitě náročné! Děkujeme.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

ODM 1. ročníků 

Už se nám to blíží! Dne 23. května 2024 nás opět po roce čeká ODM pro prvňáčky, kterou 

připravujeme jako jediní v celé České republice! Uzávěrka přihlášek škol je 30. dubna 2024 a my se už 

teď těšíme na nové sportovce v areálu školy! 

 

Nezapomeňte nás sledovat! 

sestavila Markéta Emmer Illová 

 

 

 

 

  

 

 

 

 


